

15... számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. szeptember 29-i rendes ülésére

Tárgy: A Dombóvári Sportiskola Egyesület 2011. évi uszodahasználata

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság

Tárgyalta: Oktatási és Kulturális Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Szücs István, Dombóvár és Környéke Víz- és
Csatornamű Kft. ügyvezetője;
Kőszegi György, Dombóvári Sportiskola
Egyesület elnöke

Költségvetési, pénzügyi szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Polg. Titkárságra átadva: 2011. SZEP. 19. 14³⁰ Csu

Testületi csoportok átadva: ~~2011. SZEP. 19.~~
2011. SZEP. 29. 8⁰⁵ Csu

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 122/2011. (IV. 7.) számú határozatában osztotta fel a 2011. évi költségvetési rendeletben megállapított 45 millió forint sporttámogatási keretösszeget. Az Önkormányzat ebben a határozatában felvállalta, hogy a Dombóvári Sportiskola Egyesület számára megállapított 1 millió forint támogatási összegén felül, a 2011. évben legfeljebb 6,5 millió forint összegig a Dombóvári Sportiskola Egyesület úszószakosztályának éves uszodahasználati költségeit közvetlenül a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. részére fizeti meg.

A Kft. számára eljuttattuk az Egyesület és az Önkormányzat részéről aláírt háromoldalú támogatási szerződést, mely a mai napig nem érkezett vissza a Hivatal részére. A Kft. azzal indokolja az aláírás elhúzódsát, hogy a támogatási szerződésben lényegesen alacsonyabb összeg szerepel, mint amennyi a várható igénybevétel az úszószakosztály részéről. A Kft. tájékoztatása szerint a szakosztály tavaly is túllépte az előző évben megállapított 7.715.000,- forintos keretet, a 2011-es havi kimutatások alapján pedig megállapítható, hogy a 2011. évi igénybevétel nagyobb, mint a 2010-es. A Kft. tájékoztatása szerint idén a várható különbség a megállapított 6,5 millió Ft támogatási összeghez képest közel 2 millió Ft.

Az Önkormányzat a sportkeret felosztásakor ennek az összegnek a megállapítása során a saját pénzügyi lehetőségeit és a többi dombóvári sportegyesület tevékenységének támogatását tartotta szem előtt, és nem a Kft. működésének a finanszírozását. Az Önkormányzat nem vállalt kötelezettséget az úszószakosztály teljes létszámának éves uszodahasználati díjának fedezetére, hanem legfeljebb 6,5 millió forint összeghatárig vállalta az uszodabérletek kifizetését. Az egyesület létszáma nem állandó, évről-évre nő a tagok száma, nem lehet egyértelműen nyomon követni a dombóvári és a vidéki sportolók uszoda igénybevételét, így nem várható el az Önkormányzat részéről, hogy minden évben a szakosztály teljes létszámának az uszodabérletét finanszírozza. Az Önkormányzat részéről az uszodahasználati tevékenységnek a támogatására az idei megoldást tartom célszerűnek, tehát egy keretösszeg megállapítását, mely összegén felül az Egyesületnek szükséges fedezni a költségeket.

Mivel az Önkormányzat egyértelműen meghatározta, hogy az uszodahasználati tevékenységre mekkora összeget biztosít a 2011. évben, és nem vállalt kötelezettséget a teljes szakosztály uszodaköltségeinek a kifizetésére, ezért nem tartom indokoltnak a Kft. részéről a szerződés visszatartását.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Sportiskola Egyesület 2011. évi uszodahasználatát a 122/2011. (IV. 7.) számú határozattal megállapított összeggel támogatja, a további költségeket az Egyesületnek kell fedeznie.


A Képviselő-testület felkéri a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-t a 122/2011. (IV. 7.) számú határozatban megállapított összegű támogatásról szóló háromoldalú megállapodás aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Dombóvári Sportiskola Egyesület képviselőjét, hogy a 122/2011. (IV. 7.) számú határozatban megállapított támogatási összeget meghaladó 2011. évi uszodahasználatára vonatkozóan kössön megállapodást a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-vel.

Határidő: 2011. október 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság
Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.
Dombóvári Sportiskola Egyesület


Szabó Loránd
polgármester